



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Διεθνής πιστοποίηση Q Graders από το Coffee Quality Institute (CQI)

Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2015 – Η Coffee Island απέκτησε πλέον την σημαντική διεθνή πιστοποίηση Q Graders από τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό Coffee Quality Institute (CQI) που δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο για τη βελτίωση της ποιότητας του καφέ αλλά και τις ζωές των ανθρώπων που τον παράγουν.

Ο καφές είναι ένα από τα πιο βασικά διαπραγματεύσιμα γεωργικά προϊόντα στον κόσμο και περισσότερα από 125 εκατομμύρια άνθρωποι εξαρτώνται από την παραγωγή του για την επιβίωσή τους. Το CQI παρέχει εκπαίδευση και τεχνική βοήθεια στους παραγωγούς καφέ και σε άλλα άτομα στην αλυσίδα εφοδιασμού για να αυξήσουν την αξία, τον όγκο και τη βιωσιμότητα της παραγωγής καφέ υψηλής ποιότητας.

Επίσης, λειτουργεί για την οικοδόμηση θεσμικής ικανότητας σε χώρες παραγωγής καφέ με τη δημιουργία συστημάτων και υποδομών που ενθαρρύνουν τη διασφάλιση της ποιότητας, η οποία κατά συνέπεια οδηγεί σε υψηλότερα εισοδήματα αγροτών. Επιπλέον, το CQI είναι ο μοναδικός οργανισμός που εργάζεται σε συνεργασία με χώρες παραγωγής και κατανάλωσης ώστε να δημιουργηθούν οι θεσμικές αλλαγές που μπορούν να χτίσουν μια πιο βιώσιμη αγορά.

Η ιδιαίτερη έμφαση που δίνεται από το CQI στην αντιμετώπιση ζητημάτων που σχετίζονται με την ποιότητα καθιστά τη διεθνή πιστοποίηση Q Graders σημαίνουσας σημασίας για την Coffee Island. Η εν λόγω διάκριση τιμά την εταιρεία η οποία θα συνεχίζει να λειτουργεί με γνώμονα την ποιότητα των υπηρεσιών και προϊόντων της.

### ΤΕΛΟΣ

**Σημείωση για τους συντάκτες:** [www.coffeeisland.gr](http://www.coffeeisland.gr). Η Coffee Island ξεκίνησε την πορεία της το 1999 με ένα καφεκοπτείο στο κέντρο της Πάτρας. Από τότε έχει εξελιχθεί σε ένα ισχυρό δίκτυο franchise αριθμώντας σήμερα 230 καταστήματα στην Ελλάδα και την Κύπρο. Τα Coffee Island αποτελούν σύγχρονα καφεκοπτεία και σκοπό έχουν να προσφέρουν στο καταναλωτικό κοινό την ολοκληρωμένη εμπειρία του ποιοτικού καφέ μέσω του espresso bar των καταστημάτων, της ποικιλίας διαφορετικών ειδών καφέ και της μεγάλης γκάμας αξεσουάρ παρασκευής και σερβιρίσματος καφέ. Η ποιότητα των καφέδων, που όλοι φτάνουν στα καφεκοπτεία της αλυσίδας φρεσκοκαβουρδισμένοι από τις μονάδες παραγωγής Coffee Island, βασίζεται τόσο στην πρώτη ύλη όσο και στην άρτια γνώση του προσωπικού της εταιρίας και των καταστημάτων γύρω από τον καφέ, από τον κόκκο στο ποτήρι. Η υψηλή εξειδίκευση στον καφέ αντικατοπτρίζεται στη μοναδική αρχιτεκτονική κι ατμόσφαιρα που δημιουργεί ο χώρος ενός καταστήματος Coffee Island δημιουργώντας ένα μοναδικό συνδυασμό που καθιστά την αλυσίδα πρωτοπόρο στο είδος της.